
 

Pesquisa Administrativa & Política
Expofeira - Amapá

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

METODOLOGIA 
 

 
PERÍODO DA COLETA  
06 a 08 de setembro de 2024; 
 
 
AMOSTRA  
728 moradores com idade acima de 16 anos; 
 
 
MARGEM DE ERRO 
4% com 95% de confiabilidade para o resultado geral da pesquisa; 
as segmentações por setor possuem estimativas diferentes;  
 
 
 
AMOSTRAGEM 
Levantamento estatístico com amostra por conveniência; 
 
 
 
ARREDONDAMENTOS 
Por utilizarmos arredondamentos os dados podem oscilar entre 
99% e 101% nos números finais em algumas perguntas; 
 

 
PESQUISADORES 

Equipe própria da empresa; devidamente capacitada e treinada 
para este perfil de pesquisa. 
 
 
COLETA DOS DADOS 
Sorteios aleatórios e sistemáticos com passantes.  
Todas as segmentações são auto ponderadas; 
 
 
CHECAGEM E CONTROLE 
30% das entrevistas no ato da coleta;  
 
 
EQUIPE RESPONSÁVEL 
Arilton Cândido Freres - Sociólogo 
Claudio Rui dos Santos – Estatístico 
 
 
REGISTRO DA EMPRESA  
CONRE 4: 8548/21 
 

 



 

32%

45%

15%

8%Até 1 SM

De 1 a 3 SM

De 3 a 5 SM

Mais de 5 SM

45%

55%Feminino

Masculino

4%

20%

22%

28%

26%16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou +

40%

44%

16%Até 9º ano

Ensino médio

Superior

7%

41%

36%

16%Sem religião

Evangélica

Catolica

Outras

3%

4%

1%

18%

74%Macapá

Santana

Mazagão

Outros municipios

Outros estados

PROPRIEDADES DA AMOSTRA 
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Avaliação da 
Expofeira 



 

44,5%

37,7%

12,8%

2,3%

2,7%

ÓTIMO

BOM

REGULAR

RUIM

PÉSSIMO

         DE MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA A EXPOFEIRA DO AMAPÁ:  
 

  

P01 



 

33,0%

17,7%

27,4%

9,3%

2,9%

5,4%

0,8%

0,2%

0,4%

0,2%

2,7%

DEZ

NOVE

OITO

SETE

SEIS

CINCO

QUATRO

TRÊS

DOIS

UM

ZERO

          COMO VOCÊ AVALIA A EXPOFEIRA, SENDO QUE 0 (ZERO) QUER DIZER QUE VOCÊ NÃO 
ESTÁ NADA SATISFEITO E 10 (DEZ) QUER DIZER QUE VOCÊ ESTÁ TOTALMENTE 

SATISFEITO: 
 

  

P02 

A MÉDIA DE SATISFAÇÃO PARA OS VISITANTES DA EXPOFEIRA É DE 8,3% 



 

90,9%

8,0%

0,8%

0,2%

MUITO IMPORTANTE

UM POUCO IMPORTANTE

NADA IMPORTANTE

NÃO SABE/NÃO OPINOU

      NA SUA OPINIÃO, A EXPOFEIRA É MUITO IMPORTANTE, UM POUCO IMPORTANTE OU 
NADA IMPORTANTE PARA A ECONOMIA DO AMAPÁ? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P03 



 

66,4%

23,7%

7,8%

2,1%

EM CRESCIMENTO

ESTÁVEL

ESTAGNADA

NÃO SABE/NÃO OPINOU

          COM BASE NAS EMPRESAS E NOS NEGÓCIOS QUE FORAM APRESENTADOS DURANTE A 
EXPOFEIRA, VOCÊ DIRIA QUE A ECONOMIA DO AMAPÁ ESTÁ EM CRESCIMENTO, ESTÁ 

ESTÁVEL OU ESTÁ ESTAGNADA? 
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87,2%

7,8%

2,9%

2,1%

VAI MELHORAR

VAI PERMANECER IGUAL

VAI PIORAR

NÃO SABE/NÃO OPINOU

         AGORA, SOBRE O ECONÔMICO DO AMAPÁ NOS PRÓXIMOS ANOS, VOCÊ DIRIA QUE: 
 

  

P05  



 

92,0%

7,6%

0,4%

MUITO IMPORTANTE

UM POUCO IMPORTANTE

NADA IMPORTANTE

          NA SUA OPINIÃO, A EXPOFEIRA É MUITO IMPORTANTE, UM POUCO IMPORTANTE OU 
NADA IMPORTANTE PARA A GERAÇÃO DE EMPREGO E RENDA? 
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61,0%

16,3%

6,0%

5,4%

2,9%

8,5%

PRODUTOS ALIMENTÍCIOS E GASTRONOMIA

AGRICUKTURA E PECUÁRIA

ENERGIA SOLAR

MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS

IMOBILIÁRIO

NÃO SABE/NÃO OPINOU

       NA SUA OPINIÃO, QUAL O SETOR DA ECONOMIA SE DESTACOU MAIS DURANTE A 
EXPOSIÇÃO? 
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39,0%

47,2%

10,5%

0,4%

1,0%

1,9%

ÓTIMO

BOM

REGULAR

RUIM

PÉSSIMO

NÃO SABE

         COMO VOCÊ AVALIA AS EMPRESAS E NEGÓCIOS QUE FORAM EXPOSTOS, ENTRE: 
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7,2%
4,3%

3,5%
2,5%

1,6%
1,6%
1,6%
1,6%
1,6%

1,2%
1,0%
1,0%
1,0%
0,8%
0,8%
0,6%

7,4%
60,2%

CAFÉ E AÇAÍ
ENERGIA SOLAR
ASSUNTOS ALIMENTÍCIOS
VEÍCULOS
ASSUNTOS DE CONSTRUÇÕES
ASSUNTOS EMPRESARIAIS
ASSUNTOS TECNOLOGICOS
CERVEJA
OLEO VEGETAL
ASSUNTOS DO AGRO
ASSUNTOS ECOLÓGICOS
FABRICAÇÃO DE GELO
MAQUINARIO
ARTESANATO
SORVETE
IMOBILIARIA
OUTROS
NÃO SABE/NÃO OPINOU

VOCÊ TOMOU CONHECIMENTO DE ALGUM NOVO PRODUTO OU EMPRESA DURANTE A 
EXPOFEIRA? SE SIM, QUAL MAIS SE DESTACOU? (ESPONTÂNEA) 
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50,5%

37,5%

21,4%

17,3%

16,9%

15,3%

9,7%

3,9%

2,9%

1,6%

TELEVISÃO

FACEBOOK/INSTAGRAM

PELAS PESSOAS/ BOCA A BOCA

BLOGS E PORTAIS DE NOTICIAS NA INTERNET

WHATSAPP

OUTRAS REDES SOCIAIS

RÁDIO

JORNAL IMPRESSO

REVISTAS IMPRESSAS

NÃO SABE/NÃO OPINOU

     POR QUAL MEIO DE COMUNICAÇÃO VOCÊ FICOU SABENDO SOBRE A EXPOFEIRA? 
(RESPOSTA MÚLTIPLA) 

 

  

P10 

O RESULTADO SOMA MAIS DE 100% PORQUE O ENTREVISTADO PODERIA DAR MAIS DE UMA RESPOSTA 



 

57,1%

4,7%

16,9%

20,6%

0,6%

MAIS ELOGIOS

NEM CRÍTICAS NEM ELOGIOS

CRITICAS E ELOGIOS

MAIS CRÍTICAS

NÃO SABE/NÃO OPINOU

            ATUALMENTE, VOCÊ TEM ESCUTADO MAIS CRÍTICAS OU MAIS ELOGIOS A EXPOFEIRA? 
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32,2%

20,4%

17,9%

12,4%

6,4%

4,1%

2,3%

2,1%

1,4%

0,4%

0,4%

TODA A FEIRA É IMPORTANTE

O INCENTIVO À ECONOMIA

OPORTUNIDADE DE NEGÓCIOS

SHOWS

AS BARRACAS DE COMIDA/GASTRONOMIA

O CONHECIMENTO QUE TRAZ

EXPOSIÇÃO DE PRODUTOS

EXPOSIÇÃO DE ANIMAIS

PARQUE DE DIVERSÕES

OUTROS

NÃO SABE/NÃO OPINOU

          PARA VOCÊ, O QUE É MAIS IMPORTANTE NA EXPOFEIRA? 
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35,9%

18,1%

13,6%

12,4%

6,0%

1,9%

1,0%

0,8%

7,0%

3,3%

TRÂNSITO

PREÇOS

BANHEIROS

FILAS

ÔNIBUS

SEGURANÇA

OPÇÕES DE COMIDA/GASTRONOMIA

EXPOSIÇÃO DE PRODUTOS

OUTROS

NÃO SABE/NÃO OPINOU

     PARA VOCÊ, O QUE É PIOR NA EXPOFEIRA? 
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9,5%
7,0%

6,8%
5,8%

5,4%
4,9%

3,7%
3,7%

3,3%
2,3%

2,1%
1,6%

1,4%
1,4%
1,4%
1,4%
1,4%

1,2%
1,0%
1,0%

0,8%
0,8%
0,8%

0,6%
7,0%

23,3%

NATANZINHO
LUAN SANTANA
DIVERSOS DO GOSPEL
PERICLES
WESLEY SAFADÃO
DIVERSOS DO FORRÓ
CARABAO
DIVERSOS DO SERTANEJO
GUSTTAVO LIMA
BRUNO E MARRONE
DIVERSOS DO ROCK
PABLO VITTAR
DIVERSOS DO POP
DUBDOGZ
FERNANDINHO
RODEIO
SIMONE MENDES
SHOWS
ATRAÇÕES INFANTIS
DIVERSOS DO FUNK
DILSINHO
DIVERSOS DO MPB
LEO SANTANA
DIVERSOS PAGODE
OUTROS
NÃO SABE/NÃO OPINOU

     QUAL ATRAÇÃO VOCÊ TRARIA DE VOLTA NUMA PRÓXIMA EXPOFEIRA? (ESPONTÂNEA) 
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18,4%

9,5%

9,1%

5,2%

4,7%

3,9%

3,1%

2,9%

2,1%

1,2%

1,2%

1,0%

0,6%

7,0%

30,1%

ATRAÇÕES MUSICAIS

MELHORIA NA ORGANIZAÇÃO

MELHORIA NA ÁREA ECONÔMICA

MELHORIA NA INFRAESTRUURA

MELHORIA NO TRANSITO E TRANSPORTE

MAIS EXPOSIÇÕES

GERAÇÃO DE EMPREGO

MELHORIA DE ACESSO

BANHEIROS

MELHORIA NA TECNOLOGIA

SEGURANÇA

ATRAÇÕES INFANTIS

GASTRONOMIA

OUTROS

NÃO SABE/NÃO OPINOU

        O QUE VOCÊ ACHA QUE DEVE TER EXPOFEIRA NO ANO QUE VEM? (ESPONTÂNEA) 
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39,8%

24,7%

11,1%

8,9%

6,0%

5,4%

4,1%

CARRO PRÓPRIO

UBER/TAXI/MOTO-TÁXI

ÔNIBUS

DE CARONA COM AMIGOS OU FAMILIARES

A PÉ OU DE BICICLETA

MOTO PRÓRIA

OUTROS

      COMO VOCÊ VEIO PARA CÁ? 
 

  

P16  



 

3,3%

4,3%

4,7%

16,1%

12,6%

17,5%

13,2%

ACIMA DE R$8000

DE R$3001 ATÉ R$8000

DE R$1501 ATÉ R$3000

DE R$351 ATÉ R$600

DE R$201 ATÉ R$350

DE R$101 ATÉ R$200

ATÉ R$50

       QUANTO VOCÊ JÁ GASTOU OU PRETENDE GASTAR NOS PRÓXIMOS DIAS DE EXPOFEIRA? 
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72,8%

27,2%

SIM

NÃO

           VOCÊ VEIO NA EXPOFEIRA DO ANO PASSADO (2023)?  
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55,1%

29,7%

15,3%

2024

2023

NÃO SABE/NÃO OPINOU

             NA SUA OPINIÃO, QUAL EXPOFEIRA FOI MELHOR, 2023 OU 2024? 
 

  

P19  

RESPONDIDO POR 72,8% DAS PESSOAS QUE FORAM NA EXPOFEIRA DE 2023 



 

 


